
Obhajoby projektových prác 

Tretí ročník gymnaziálneho vzdelávania a septimu sme nazvali projektovým ročníkom.  Všetci žiaci si 

museli zvoliť tému projektovej práce z odborného predmetu (matematika, deskriptívna geometria, 

informatika, fyzika, biológia, chémia, geografia, psychológia, náuka o spoločnosti, dejepis, tvorivé 

písanie). Podľa presných pokynov a s pomocou učiteľov napísali svoju prvú odbornú prácu, ktorá je 

hodnotená po stránke štylistickej a pravopisnej, odbornej a  aj po stránke informatickej – teda  či je 

text správne naformátovaný, ako žiaci zvládli prácu s tabuľkami , grafmi, editorom rovníc. Dňa 

22.12.2011 žiaci obhajovali svoje práce pred dvojčlennou odbornou porotou. Obecenstvo tvorili žiaci 

druhého ročníka a sexty a očakávali sme aj účasť rodičov. Žiaci vystúpili jednotlivo podľa 

harmonogramu a predniesli  prezentáciu o cieľoch a výsledkoch svojej práce. Niektorí žiaci robili aj 

demonštračné experimenty alebo predviedli spracovaný videozáznam  potvrdzujúci ich pozorovania 

a závery.  Je potešujúce, že aj v tomto druhom ročníku obhajob sme boli čitateľmi  unikátnych prác  

a svedkami perfektne zvládnutých príspevkov žiakov. Známky z projektovej práce budú mať značný 

vplyv na polročné hodnotenie žiaka z daného odborného predmetu.  

Všetkým žiakom, ktorí sa k písaniu projektovej práce a k príprave prezentácie postavili zodpovedne 

blahoželáme a ďakujeme. Veríme, že získané zručnosti  rovnako úspešne využijú pri tvorbe 

odborných prác na vysokých školách. 

 Mária Pastorková    

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ráno pred obhajobami bolo skutočne čarovné.  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ak by ste chceli cestovať do trópov, Filip Mareček z 3.B vám odborne poradí ako sa vyhnúť malárii  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Andrejka Brozáková z 3.B našla veľa fyzikálnych javov v mažoretkovom tanci 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Táňa Körmendyová z 3.A vyzerá pokojne veď všetko o zmysloch lovcov má v malíčku( pre fotoaparát 

pózuje Mgr. Katarína Denešová ) .  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lucia Hírešováz 3.A obhajuje prácu z biológie, určite aj kostlivec jej drží palce 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

S príbehom o vylodení spojencov v Normandii uspeje Matej Lokšeninec  na každom rande.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

O škodlivosti nikotínu rozprával Matej Čech zo septimy, dúfame, že sa tejto látke snaží vyhýbať. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Anitka zo septimy čaká, kedy príde jej čas. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Stanko Ondruš a jeho elektromagnetický levitátor. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Porota a obecenstvo na obhajobách  projektových prác z fyziky 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Určite ste spoznali Mateja Pajtáša z 3.B a vidíte aj, akú vážnu tému si zvolil.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V tento deň prebiehalo aj vyvrcholenie dobročinnej charitatívnej zbierky darčekov pre deti zo sociálne 

slabších rodín.  V škole zbierku organizovala RNDr. Iveta Drobná. 

 

 

  


